

令和6年8月23日

## 2024年度医学部一般入試 生物の解答例の訂正について

標記の件について、解答例を以下の通り訂正いたします。

「2024年度 一般入試問題集 医学部」冊子 42 ページ

解答例

〈理科 生物〉

1
---

問3

誤	正
j	i